



В следственном управлении состоялся научно-практический семинар сотрудников службы документационного обеспечения



30 октября текущего года в **следственном управлении СК России по Удмуртской Республике** состоялся научно-практический семинар помощников следователей районных и межрайонных следственных отделов и сотрудников аппарата следственного управления, осуществляющих документационное обеспечение с использованием автоматизированного информационного комплекса «Надзор».

В соответствии с планом учебного занятия на семинаре рассмотрены вопросы регистрации корреспонденции в АИК «Надзор», функциональных возможностей комплекса, организации работы по контролю исполнения документов, работы со справочниками, шаблонами и электронной номенклатурой дел, а также проблемные вопросы, возникающие при использовании АИК «Надзора».



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Завершил семинар и.о. руководителя следственного управления Никешкин В.А., который подчеркнул особую значимость работы по ведению делопроизводства и документационному обеспечению деятельности, требующей неукоснительного соблюдения ведомственных организационно-распорядительных актов. По традиции семинар завершился фотографированием его участников с и.о. руководителя следственного управления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

01 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1268731>